Carta intestata della società/azienda proponente

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

[bookmark: _GoBack]OGGETTO:	Avviso n.--------- -Avviso di evidenza pubblica per l’individuazione di soggetti disponibili, a titolo non oneroso, allo sviluppo di reagenti sierologici per scopi analitici e diagnostici. 

Con la presente si dichiara l’interesse della SOCIETÀ/AZIENDA a produrre, a titolo non oneroso, reagenti sierologici per scopi analitici e diagnostici.
Si condividono gli obiettivi strategici dell’invito teso alla realizzazione di ricerche sulla biodiversità e diagnosi di patogeni e parassiti delle piante.
In considerazione dei settori/aree tematiche di intervento dell’ISPS-CNR BA relativi alle attività di ricerca sulle basi genetiche, epigenetiche e molecolari della biodiversità di patogeni e parassiti delle piante e sulla diagnosi fitosanitaria, si dichiara che la SOCIETÀ/AZIENDA, sarà disponibile a produrre, a titolo non oneroso, reagenti sierologici per scopi analitici e diagnostici previa valutazione positiva e/o autorizzazione di (eventuali) organi aziendali competenti.
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