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OGGETTO: Cambio della Sede d’esame della Commissione esaminatrice del concorso pubblico per titoli ed esami per l’assunzione con contratto a tempo indeterminato di ventiquattro unità di personale con profilo di tecnologo – terzo livello professionale, presso Istituti del Consiglio Nazionale delle Ricerche operanti nelle aree del Mezzogiorno – Settore Tecnologico “Progettazione e/o gestione impianti, strumentazioni, servizi” (n. 18 posti)

DIREZIONE CENTRALE SUPPORTO ALLA GESTIONE DELLE RISORSE

UFFICIO CONCORSI E BORSE DI STUDIO

IL  DIRIGENTE

VISTO il Decreto Legislativo 4 giugno 2003 n. 127 recante “Riordino del Consiglio Nazionale delle Ricerche”;
VISTO il provvedimento del Commissario Straordinario n. 1956845 in data 9 luglio 2004 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, IV serie speciale n. 65 del 17 agosto 2004, mediante il quale è stato bandito il concorso pubblico per titoli ed esami per l’assunzione con contratto a tempo indeterminato di ventiquattro unità di personale con profilo di Tecnologo - III livello professionale - presso Istituti del Consiglio Nazionale delle Ricerche operanti nelle aree del Mezzogiorno;
VISTO il decreto del Presidente prot. 1657 del 21 febbraio 2006, come modificato con decreti prot. 1758 del 21/2/2006 e prot. 1917 del 24/2/2006, di nomina delle commissioni esaminatrici per ciascuna area disciplinare e contenente tra l’altro integrazioni procedurali; 

VISTI in particolare gli articoli 2) e 4 bis) del suddetto decreto;

VISTO il provvedimento del Dirigente dell’Ufficio Concorsi e Borse di Studio n. 0020461 in data 9 marzo 2006 mediante il quale è stato nominato il Segretario del concorso di cui alle premesse del presente provvedimento nell’ambito del Settore Tecnologico: “Progettazione e/o gestione impianti, strumentazioni, servizi” (n. 18 posti);

VISTO in particolare l’articolo 1 comma 2 del predetto provvedimento che individua la sede di esame dell’anzidetto concorso;

VISTE le richieste delle Strutture interessate Prot. CNR n. 0024560 e n. 0024565 in data 24 marzo 2006 ed in particolare le motivazioni addotte;

CONSIDERATA l’opportunità di individuare una nuova sede di esami per il concorso di cui sopra;
RITENUTA la necessità di provvedere,

d i s p o n e

Art. 1

La sede di esame del concorso di cui alle premesse del presente provvedimento nell’ambito del Settore Tecnologico: “Progettazione e/o gestione impianti, strumentazioni, servizi” (n. 18 posti) è l’Istituto di Chimica Biomolecolare, Traversa La Crucca, 3 - Regione Baldinca - 07040 Li Punti SS Sardegna.
Art. 2

Il presente decreto viene reso noto per via telematica sulla pagina del sito Internet del CNR: www.urp.cnr.it (sezione lavoro e formazione).

IL DIRIGENTE

Dr.ssa Rosanna Guernieri
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