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Bando n. 310.2.122/M
RICOSTITUZIONE DELLA COMMISSIONE ESAMINATRICE – AREA DISCIPLINARE “SCIENZE CLINICHE, MEDICHE E CHIRURGICHE” - DEL CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER L’ASSUNZIONE CON CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO DI CENTOTRENTASETTE UNITA’ DI PERSONALE CON PROFILO DI RICERCATORE - TERZO LIVELLO PROFESSIONALE, PRESSO ISTITUTI DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE OPERANTI NELLE AREE DEL MEZZOGIORNO.

IL PRESIDENTE

VISTO il Decreto Legislativo 4 giugno 2003 n. 127 recante “Riordino del Consiglio Nazionale delle Ricerche” ed in particolare i richiami contenuti al Decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165 e successive modificazioni;
VISTO il provvedimento del Commissario Straordinario n. 1956846 in data 9 luglio 2004 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, IV serie speciale n. 65 del 17 agosto 2004, mediante il quale è stato bandito il concorso pubblico per titoli ed esami per l’assunzione con contratto a tempo indeterminato di centotrentaquattro unità di personale con profilo di Ricercatore - III livello professionale - presso Istituti del Consiglio Nazionale delle Ricerche operanti nelle aree del Mezzogiorno;
VISTO il decreto del Presidente n. 1977345 in data 28 dicembre 2004 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, IV serie speciale n. 2 del 7 gennaio 2005, mediante il quale è stato bandito il concorso pubblico per titoli ed esami per l’assunzione con contratto a tempo indeterminato di tre unità di personale con profilo di Ricercatore - III livello professionale – presso Istituti del Consiglio Nazionale delle Ricerche operanti nelle aree del Mezzogiorno;

VISTO il decreto del Presidente n. 1656 del 21 febbraio 2006, come modificato con decreto prot. 1660 in pari data, con il quale sono state nominate le commissioni esaminatrici dei concorsi predetti, contenente, tra l’altro, integrazioni procedurali, pubblicato in via telematica sulla pagina del sito Internet del CNR, di cui è stata data notizia mediante avviso pubblicato sulla G.U. n. 16 del 28 febbraio 2006 ed in particolare la commissione per l’area disciplinare “Scienze cliniche, mediche e chirurgiche”;

VISTI in particolare gli artt. 3 e 4 del predetto decreto di nomina con i quali, rispettivamente, si è ridotto a quindici giorni il termine per eventuali istanze di ricusazione, al Presidente del CNR, nei confronti dei componenti delle commissioni, ed è stato stabilito il termine di quindici giorni a decorrere dalla data di pubblicazione dell’avviso di nomina, quello entro il quale le commissioni devono insediarsi;

VISTO il decreto del Presidente n. 0006529 del 4 luglio 2006 con il quale, a seguito delle dimissioni di alcuni componenti,  è stata rinominata la predetta commissione esaminatrice, il cui avviso è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 66 del 1° settembre 2006;

PRESO ATTO delle dimissioni di alcuni componenti di tale ultima commissione;

RITENUTA la necessità di procedere alla ricostituzione della commissione;

d e c r e t a

Art. 1

La commissione per l’Area Disciplinare “Scienze cliniche, mediche e chirurgiche” è così ricostituita:

n° 6 posti di Ricercatore terzo livello

Prof.ssa Elisabetta Falcieri
Presidente
Istituto di Scienze Morfologiche – Dipartimento di Morfologia Umana Normale – Campus Scientifico – Località Crocicchia 

66029 Urbino 




Prof.ssa Anna Maria Falchi

Componente
Facoltà di Medicina e Chirurgia – Università di Modena e Reggio Emilia – Largo del Pozzo n. 71 – 41100 Modena




Dr. Giovanni Bottiroli

Componente
Istituto di Genetica Molecolare CNR

Piazza Botta n. 10 – 27100 Pavia




Prof.ssa Silvia Giuliana Priori

Supplente
Facoltà di Medicina e Chirurgia – Università di Pavia

Piazza Strada Nuova n. 65 – 27100 Pavia




Dr. Paolo Vezzoni

Supplente
Istituto di Tecnologie Biomediche CNR

Via Fratelli Cervi, 93 – 20090 Segrate (Mi)

Art. 2

Il presente decreto viene reso pubblico per via telematica sulla pagina del sito Internet: www.urp.cnr.it. Di tale pubblicazione sarà data notizia mediante avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

IL PRESIDENTE

Prof. Fabio Pistella
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