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Bando n. 310.2.124/M
COSTITUZIONE DELLE COMMISSIONI ESAMINATRICI DEL CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER L’ASSUNZIONE CON CONTRATTO A TEMPO INDETERMINATO NOVE UNITÀ DI PERSONALE CON PROFILO DI DIRIGENTE DI RICERCA - PRIMO LIVELLO PROFESSIONALE, PRESSO ISTITUTI DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE OPERANTI NELLE AREE DEL MEZZOGIORNO.

IL PRESIDENTE

VISTO il Decreto Legislativo 4 giugno 2003 n. 127 recante “Riordino del Consiglio Nazionale delle Ricerche” di seguito “Decreto di riordino” e, in particolare i richiami contenuti al Decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165 e successive modificazioni;
VISTO il provvedimento del Commissario Straordinario n. 1956848 in data 9 luglio 2004 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, IV serie speciale n. 65 del 17 agosto 2004, mediante il quale è stato bandito il concorso pubblico per titoli ed esami per l’assunzione con contratto a tempo indeterminato di nove unità di personale con profilo di Dirigente di ricerca - I livello professionale - presso Istituti del Consiglio Nazionale delle Ricerche operanti nelle aree del Mezzogiorno;
VISTO il decreto del Presidente n. 1658 del 21 febbraio 2006 integrato con decreto n. 1760 stessa data, con il quale sono state nominate le commissioni esaminatrici relative ai predetti concorsi per ciascuna area disciplinare, ed in particolare la commissione per l’area disciplinare “Ingegneria Industriale”;

PRESO ATTO delle dimissioni di alcuni componenti della predetta commissione;

VISTI in particolare gli artt. 3 e 4 del predetto decreto di nomina con i quali, rispettivamente, si è ridotto a quindici giorni il termine per eventuali istanze di ricusazione, al Presidente del CNR, nei confronti dei componenti delle commissioni, ed è stato stabilito il termine di quindici giorni a decorrere dalla data di pubblicazione dell’avviso di nomina, quello entro il quale le commissioni devono insediarsi;

RITENUTA la necessità di procedere alla nomina delle commissioni esaminatrici,

d e c r e t a

Art. 1

La commissione del concorso, per l’area disciplinare “Ingegneria Industriale” è così costituita: 

Area Disciplinare: Ingegneria Industriale

n° 1 posto di Dirigente di ricerca – 1° livello

Prof. Signorino GALVAGNO

Presidente
Preside - Fac. Ingegneria - Univ. Messina – Contrada di Dio (S. Agata) – 98166 Messina 




Prof. Luigi MARLETTA

Componente
Fac. Ingegneria - Univ. Catania – Viale Andrea Doria 6 – 95125 Catania




Dr. Alberto PASSERONE

Componente
Dirigente di Ricerca CNR – IENI – Ist. Per l’Energetica e le Interfasi Area di ricerca – Via de Marini 6 – 16149 Genova




Prof. Pierluigi ANTONUCCI

Supplente
Fac. Ingegneria – Università Mediterranea di Reggio Calabria – Via Zecca 4 – 89125 Reggio Calabria




Prof. Carmine IANNIELLO

Supplente
Fac. Ingegneria – Univ. Federico II – Piazzale Tecchio 80 – 80125 Napoli




Art. 2

Il presente decreto viene reso pubblico per via telematica sulla pagina del sito Internet: www.urp.cnr.it. Di tale pubblicazione sarà data notizia mediante avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

IL PRESIDENTE

Prof. Fabio Pistella
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